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大雪のため延期となってしまった「ふるさと学習発表会」でしたが、

予備日２月１４日（金）の平日に開催したにもかかわらずたくさんの保

護者の皆様、地域の皆様に来ていただきました。お忙しい中、お越しい

ただきありがとうございました。 

子どもたちとともに、保護者や地域の方、学校職員も参加した金管ク

ラブ・バトンクラブのパフォーマンスで始まり、全学年がふるさと竹野

について学んだこと、会場の皆さんに訴えたいことを堂々と発表しまし

た。どの学年も素晴らしい発表でした。児童のふり返りと参観していただいた保護者の感想を紹介します。 

 

○自分のめあて「防災意識を高め、竹野の人が命を守れるように防災について発信しよう。」が達成

できたと思います。みんなの発表を聞いて、うなずいているお客さんもたくさんいました。だから

「竹野の人が命を守れるように」という発表が届いたと思います。（５年生） 

○練習のときは声もひかえめな感じで、歌も自分の声をあまり出せていませんでした。でも、いつも

支えてくれている人たちに感謝の気持ちを込めて発表しよう！と思うとだんだん声も出てきて、歌

もみんなで合わせることができました。本番までたくさんがんばって、つくりあげられてとてもう

れしかったです。（６年生） 

○各学年が竹野の魅力や特色を言葉や劇で表現してくれていたのが、よく伝わってきました。特に身

近に感じたのは防災でした。命の大切さや私たちに今できることは何があるのかを考えたり、確認

したりする素敵な発表だったと思います。また、手作りのパンフレットをいただき、すべて読ませて

いただきましたが、一人一人が竹野の人たちの命を守るために真剣に考えていて、感謝したい思い

でいっぱいでした。（保護者） 

 

ステキな感想をいただき、ありがとうございました。この一年間、子どもたちは積極的に町に出かけ、地

域の方に話を聴き、ふるさと竹野について学びを進めました。ふるさとの良さも知りましたが、ふるさとの

課題にも気づきました。そして、子どもたちなりにその解決策を考え、会場の皆さんに訴えました。 

自分たちの活動や発表が、地域の皆さんに届き、貢献できたと実感することで、子どもたちの自己有用感

が高まります。その成功体験の積み重ねが、周りの身近な課題を自発的に解決しようと取り組む子どもを育

みます。これからも「する自分」となって主体的に活動する子どもの育成を目指し、ふるさと教育の充実と

ともに良い発表会になるよう努力していきます。何とぞよろしくお願いします。 

現在、各学年の「ふるさと学習の学びのあしあと」を竹野振興局玄関ホールに

掲示しています。竹野振興局にお寄りの際には、ぜひともご覧ください。 



 

 最近、野生の熊が人里に出没するニュースを耳にすることが多くなりました。 

今回、子どもたちの安全を願い、青少年健全育成竹野会議様から、クマ鈴の寄

付がありました。早速、子どもたちに配付しました。 

青少年健全育成竹野会議の皆さんは、夏休みの顔見知りラジオ体操やあいさつ

運動等、竹野の子どもたちの健全育成に尽力されています。 

高価なクマ鈴をいただき、ありがとうございました！大切に使います。 

 教師を取り巻く環境整備の一環として毎木曜日を教職員の定時退勤日に設定しております。設定退勤時

刻は 17:00です。（本校の勤務終了時刻は 16:30です。）何とぞご理解ご協力をお願いします。 

２月・３月の行事予定 
日 曜 学校行事予定 日 曜 学校行事予定 

２ 月 ７日 金 読み聞かせ 

20日 木 ふれ愛キッズ本楽会 クラブ活動 ＡＬＴ 定時退勤日 11日 火 3.11メモリアルデー ＡＬＴ  

21日 金 読み聞かせ 13日 木 ＡＬＴ 委員会活動 定時退勤日 

23日 日 天皇誕生日 家読の日 14日 金 読み聞かせ 学年末懇談会（希望者） 安全の日 

24日 月 振替休日 18日 火 児童会引継ぎ式 大そうじ 校外児童会 給食最終日 ＡＬＴ 

25日 火  全校集会 ＡＬＴ 20日 木 春分の日 

26日 水  こども園体験入学 21日 金 令和６年度卒業証書授与式 

27日 木 うまいもん食堂（たんぽぽ・ひまわり・すずらん） ＡＬＴ 定時退勤日 23日 日 家読の日 

28日 金 読み聞かせ 24日 月 令和６年度修了式 竹野小学校閉校式 

３ 月 25日 火 年度末・年度初め休業日（～4月6日） 

４日 火 ６年生を送る会 ＡＬＴ 竹野学園開校式・令和7年度始業式 4月7日 

６日 木 委員会活動 ＡＬＴ 定時退勤日 ☆予定が変更になることがあります。何とぞご了承ください。 

来年度開校する「竹野学園」での学校生活について子どもたちにアンケ

ートを実施しました。その回答内容についてお知らせします。 

１ 「竹野学園」になって、楽しみなことは何ですか。 

○中学生と遊べる。○新しい校舎で勉強ができる。○新しい遊具で遊べる。○新しい制服（６年生） 

○全校生の人数が増えてにぎやかになること。○全校生での行事（運動会） 

２ 「竹野学園」になって、心配なことは何ですか。 

 ○いじめる人がいないか。○中学生と仲良くなれるか。○勉強についていけるか。○場所を間違え

たり、迷子になったりしないか。 

３ 「竹野学園」になって、したいことは何ですか。 

 ○全校生で遊ぶ。（ドッジボール、おにごっこなど）○友だちを増やす。○竹野学園での運動会 

 ○いろいろな部屋をまわる。○遠足 ○部活動（６年生） 

４ 何か伝えておきたいこと 

 ○一度学校探検をしたい。○どんな遊具があるのか。○めずらしい遊具をいれてほしい。○宿題を

少なくしてほしい。 

 アンケートでは「楽しみなこと」への記入が多く、「心配なこと」への記入は少数でした。子どもた

ちが新しい竹野学園での学校生活を楽しみにしている様子がわかりました。「竹野学園」開設に向け、

子どもたちの様子をしっかりと捉えながら、準備を進めたいと思います。 


